
В Благовещенске мужчина обвиняется в угрозе убийством в отношении следователя полиции

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 296 УК РФ (угроза убийством и причинением вреда здоровью, совершенные в отношении следователя в связи с производством предварительного расследования, совершенные с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Согласно материалам уголовного дела, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности мужчина, обвиняемый органами внутренних дел в краже, будучи надлежащим образом уведомленным следователем следственного отдела МО МВД России «Благовещенский» о необходимости явки для ознакомления с материалами уголовного дела, в указанное следователем время не явился. Тогда следователь полиции с целью вручения повестки 13 июня 2018 года пришел по месту жительства обвиняемого, где последний, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, стал вести себя агрессивно и высказал угрозу убийством и причинения вреда здоровью сотруднику полиции, применив к нему физическое насилие не опасное для жизни и здоровья.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1249868>